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До 60-річчя хірурга Володимира Володимировича Грубника

TO  THE  ANNIVERSARY  OF  SURGEON  VOLODYMYR  VOLODYMYROVYCH  HRUBNYK

 Володимир
Володимирович
Грубник народив-
ся 22 березня
1950 року в сім’ї
лікарів на  Оде-
щині. Батько був
відомим хірургом,
мати  – акуше-
ром-гінекологом.
Після закінчення
з відзнакою в 1972
році Одеського
медичного інсти-
туту ім. М.І. Пи-
рогова працював
лікарем-хірургом

Комінтернівської центральної районної лікарні. Вод-
ночас він розпочав і науково-дослідну роботу: в
1976 році успішно захистив кандидатську дисер-
тацію на тему: “Вивчення ефективності хірургічно-
го лікування бронхіальної астми”. У 1976–1977 ро-
ках працював хірургом в Одеській обласній клінічній
лікарні.

З 1977 року В.В. Грубник – асистент, доцент
кафедри шпитальної хірургії Одеського медично-
го інституту ім. М.І. Пирогова. З 1985 до 1990 року
– головний хірург Управління охорони здоров’я
Одеської обласної державної адміністрації. У 1988
році Володимир Володимирович захистив док-
торську дисертацію, присвячену принципово ново-
му напрямку лікування шлунково-кишкових крово-
теч із застосуванням ендоскопічного гемостазу та
органозберігаючих операцій на шлунку. У 1991 році
став професором, обійняв посаду завідувача ка-
федри шпитальної хірургії Одеського медичного
інституту ім. М.І. Пирогова.

Проф. В.В. Грубник – відомий вчений. Його
наукова діяльність спрямована на вирішення фун-
даментальної проблеми розробки малоінвазивних
методів хірургічних втручань у загальній, тора-
кальній, судинній, абдомінальній, пластичній хірургії
та ендокринології. На основі застосування сучас-
ної ендоскопічної техніки проф. В.В. Грубник впер-
ше в Україні розпочав розробку та впровадження
лапароскопічних хірургічних втручань на жовчно-
му міхурі, печінці, жовчних протоках, шлунку, стра-
воході, легенях, товстій кишці, селезінці, щито-

подібній та надниркових залозах. Накопичений
досвід узагальнено у фундаментальній монографії
з ендоскопічної хірургії “Відеоендоскопічні операції
в хірургії та гінекології” (К.: Здоров’я, 1999).

Проф. В.В. Грубник одним із перших у світі роз-
робив принципи малоінвазивних лапароскопічних та
торакоскопічних втручань при ехінококозі печінки та
легень. Він також розробив принципи поєднання ла-
пароскопічної хірургії та використання руки хірурга
при хірургічному лікуванні складної патології селе-
зінки, печінки, підшлункової залози, товстої кишки,
винайшов спеціальний прилад, який дозволяє вико-
нувати лапароскопічні операції з мануальною асис-
тенцією. Вперше в Україні впровадив лапароскопічні
методи операцій при гастроезофагеальній реф-
люксній хворобі, великих грижах діафрагми, аха-
лазії. Володимир Володимирович виконав понад
1000 лапароскопічних втручань на стравоході.

Розроблено нові оригінальні методи лікування
виразкової хвороби та хронічного панкреатиту,
відображені у фундаментальних монографіях:
“Хронічний панкреатит. Сучасні концепції патоге-
незу, діагностики та лікування” (К.: Здоров’я, 2000),
“Сучасні методи лікування виразкової хвороби”
(К.: Здоров’я, 2002). Проф. В.В. Грубник першим
в Україні впровадив принципи відеоендоскопічних
втручань при ендокринній патології – захворюван-
нях щитоподібної та прищитоподібних залоз, над-
ниркових залоз.

Одним із перших в Україні Володимир Володи-
мирович розпочав використання нових методів ліку-
вання гриж, а також розробив оригінальні відеоен-
доскопічні методи в пластичній хірургії. Підсумком
цієї роботи стали перші в Україні монографії “Су-
часні методи лікування вентральних гриж” (К.: Здо-
ров’я, 2001) і “Пластична та естетична хірургія” (К.:
Здоров’я, 2000). Проф. В.В. Грубник один із пер-
ших розробив нові принципи інфекційного контролю
в хірургії, які відображені в монографії “Інфекційний
контроль в хірургії”. Ця книга здобула велику попу-
лярність серед хірургів і тричі перевидавалась (Оде-
са, 1998, Київ, 2000, 2001 рр.). Впровадження сис-
теми інфекційного контролю в хірургії дозволило в
2,5-3 рази зменшити частоту гнійно-септичних ус-
кладнень. Проф. В.В. Грубник одним із перших в
Україні вивчив ефективність застосування медич-
них лазерів у хірургії. Він розробив оригінальні ме-
тоди ендоскопічного лазерного гемостазу при шлунко-
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во-кишкових кровотечах, методи лазерної деструкції
пухлин трахеї та  бронхів,  шлунка  і товстої
кишки. Оригінальні методи лазерної хірургії відоб-
ражені в монографії “Лазери в ендоскопії” (К.: Здо-
ров’я, 1998).

Роботи проф. В.В. Грубника та його учнів виз-
нані в різних країнах світу, багато з них є прикла-
дом плідного міжнародного співробітництва з провідни-
ми науковими медичними центрами. В.В. Грубник
поєднує наукову діяльність зі стажуванням у про-
відних хірургічних центрах США, Японії, Німеччи-
ни, Франції, Бельгії, Голландії, Італії.

На сьогодні проф. В.В. Грубник виконав понад
14 000 ендоскопічних втручань при різноманітній
хірургічній патології з використанням розроблених
ним оригінальних методик. При цьому досягнуто
суттєвого підвищення ефективності лікування: зни-
ження кількості ускладнень, скорочення в 2-5 разів
термінів госпіталізації та повернення оперованих до
активного соціального життя.

Проф. В.В. Грубник одним із перших у світі взяв
участь у впровадженні нового напряму в ендос-
копічній хірургії – розробці операцій, які виконуються
через природні отвори – технологія NOTES.

Він є автором 587 надрукованих наукових праць,
в тому числі 23 монографій, підручників і атласів та
59 патентів. Володимир Володимирович створив
визнану в Україні та за кордоном школу хірургів-ен-
доскопістів. Під його керівництвом підготовлено 23
кандидати наук та 3 доктори наук, готуються до
захисту 2 докторські та 6 кандидатських дисертацій.

Володимир Володимирович веде активну і
плідну науково-організаційну роботу. Завдяки
проф. В.В. Грубнику було налагоджено зв’язки з
Європейською асоціацією ендоскопічних хірургів
(E.A.E.S.), був створений осередок цієї організації
в Україні, який зараз об’єднує більш ніж 200 ен-
доскопічних хірургів у всій країні. Зараз проф.
В.В. Грубник є членом правління E.A.E.S. та віце-
президентом Української асоціації лікарів із нових
малоінвазивних ендоскопічних та лазерних техно-
логій, членом редакційних рад багатьох вітчизня-
них та іноземних фахових наукових видань.

Значну увагу проф. В.В. Грубник приділяє пе-
дагогічній діяльності. Він є блискучим лектором,
співавтором цілого ряду відомих в Україні довід-
ників, підручників, атласів із хірургії та ендоскопії.
За вагомий вклад у розвиток медичної науки в Ук-
раїні та заслуги перед вищою школою нагородже-
ний Державною премією України (1990), дипломом
міжнародного рейтингу “Золота Фортуна” (2000),
престижними преміями зарубіжних академій та
університетів, проф. В.В. Грубнику присвоєно по-
чесне звання заслуженого діяча науки і техніки Ук-
раїни (2000).

Досягнення доктора медичних наук, професо-
ра, лауреата Державної премії України, заслужено-
го діяча науки і техніки України В.В. Грубника, його
високий науково-педагогічний авторитет, велика
працездатність, доброзичливість і порядність доз-
воляють назвати його справжнім лікарем, вченим
та педагогом.

Колектив Одеського державного медичного університету і редакція жур-
налу “Шпитальна хірургія” щиро вітають Ювіляра і бажають Володимиру
Володимировичу міцного здоров’я, успіхів і здобутків в усіх справах, наснаги
та натхнення від улюбленої справи, довгих років життя у міцному родинному
колі та серед вірних друзів, колег і учнів.




